



## Перед судом предстанет мужчина, совершивший распространение детской порнографии



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя, совершившего запрещенное уголовным законом общественно-опасное деяние, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (приобретение, хранение в целях распространения, распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»)).

По данным следствия мужчина, проживающий в городе Йошкар-Ола, скачал на свой компьютер видеозапись порнографического содержания с участием несовершеннолетней девочки. Данную видеозапись он сохранил и 3 октября 2017 года осуществлял раздачу через сеть «Интернет» неустановленным лицам, тем самым распространял материал с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

порнографическим изображением несовершеннолетнего.

Противоправная деятельность злоумышленника выявлена и пресечена сотрудниками отдела «К» МВД по Республике Марий Эл.

В ходе расследования назначены и проведены психолого-искусствоведческая, компьютерно-техническая, психолого-психиатрическая экспертизы, допрошено 8 свидетелей, проведен следственный эксперимент.

По заключению психолого-психиатрической экспертизы мужчина не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими и нуждается в принудительном лечении в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях, специализированного типа.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу и применения принудительной меры медицинского характера.

*16 Августа 2018*

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1248704>